HAYYUM U3OBPETATD
BYAYLIEE

MHCTPpYKUMA No c6opke



HAYYUM U3OBPETATb
BYAYLLUEE

NMepeyeHb peTtanen

HasBaHue petanu

MnacTtmHa 2x10

MnacTtmHa 10x15

ApanTtep CcMIoBOIo
MoTopa 25D
(1-3_1)x(1-3_1)

AOanTtep cCMIoBOro

MoTopa 25D nocKuim

3x5

Yron (3_5)x10

Yron (2_2)x20

Banka (2_3_2)x7

Banka (1_2_1)x15

N306pakeHne KonwuuyecTBo (WIT.)

HasBaHue getanu

Banka (1_.2_1)x20

MNepexogHWK ONA
cepBonpmBOaa Servo
Bracket

MNepexogHMK Ong
cepBonpmBoaa Servo
Pivot

BUHT M3x6

BUHT M4x8

BHT M4x16

BuHT DIN464 M4x8

CTomka naTyHHada
M4x35

N306parkeHUue

TRIK

KonunyectBo (iT.)

n

64

n



::AV;II::;EM3OBPETATb TRIK

Ha3BaHue pgeTanm N3o6pakeHne KonuuectBo (WIT.) Ha3BaHue peTanm U306pakeHne KonuuyecrtBo (WIT.)

Nanka M4 dnaHueBadq ; 58 Koneco 6onbluoe 4

MoTop cmnoBowm )

Manka M4 ctonopHas @ 3 100 06/MuH @ 4
%)

Manka M4
4 CepBonpusopg 1
CaMOKOHTpALWaacs
Falka DIN 466 M4 % 4 dnaHueBaa MydTa Anqa @ :
cepBonpmBoaa
LLlan6a HeMmnoHoBas \, 4 KoHTponnep TPUK 1

KonbLuo 5 MM 1 Bugeomonynb

AKKYMYNATOP
BoK 3X1X1 % 2 500 MAG

Btynka 18 MM TennoBusop

A\

N




HAYYUM U3OBPETATb
BYAYLLEE

HasBaHue petanu

INnpgap

[Mocago4yHada
nJolwankKa

KonuuectBo (iT.)

TRIK



::Ay;lmh;EM3OBPETATb TRIK




::Ay;mh;EM3OEPETATb TRIK

2 M4x8 »
> @&

4X 4X




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

M4x8 @
2 Q=
8x 8%

2X




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

o)

\Jumm_vohlou
oioooomﬂ
o ojo o©y
o ojlo o of
o ojo o o}
o ojo o©)
O OO0 O O
o ofc o of
o ojo o@
o ojo o o)
o ojo oo}
\ ojo o}
o ojo o o)
o o o




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE




TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

M4x8

2X

2X




::Ay:mh;EM3OBPETATb TRIK

10



::Ay:mh;EM3OBPETATb TRIK

11



::Ay;mh;EM3OBPETATb TRIK

12



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

M3x6
€y
4X

13



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

14



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

M4x8
€
2X

g
2X

12

15



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

M4x8
€
2X

13

16



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

17



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

18



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

19



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

20



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

21



::Ay;lll::;EM3OBPETATb TRIK

M4x8

19

4X 4x

22



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

@)

2X

Tx

©) «

23



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

24



TRIK

HAYYUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE

o
) o
o
o}
o
o]
o
o
fo}
o
) [e]
o

25



::Ay;lll::;EM3OBPETATb TRIK

M4x8

23 =
2 =)
2X 8X% 4X

26



::Ay;lll::; EH 30OBPETATb TRIK
24 “@ @

2X 2X
- 00 P
° m
)
(o "j' F s LSRN o )
g I“-' ) i 2 “
Y 0
0 o 2 I @
o 0 O, ©® ol®
o . o ol o0 olo
o 00O o ® O ol
o 00 e 9|0 ol@
2 oo, 'n'e 2|2 of©
o Y o ol h, ] |*e ® o L0
9 ool.'l:' EOO —raio| ©
2 ol o o® 'y, o 2| 21 o]0
o by v tule 9 O ol o
@ \8 o o ) '. o
) 2 - o O e@ 0 oo\
o . = o @ ' ogg ol°
o * K o o
o o o9 0| o8 — 0
0 o0 o 3 o2
@lo [} o e @|0 o
° 0 o2 ooloh] ° [2of ®
) o h o @2 o 9
A 0 O oo Q OO
o o] o 2|02 QO
6 o o9 0 o
(e} OO o @ QO
o @ oL Cl
o
0 oy 0
0 8
9 0

27



::Ay;lmh;EM3OBPETATb TRIK

28



::Ay;mh;EM3OBPETATb TRIK

26 | | £

M4x8

<

.m‘-\\‘%‘Qe\:] %
LV
2X 2X

29



::Ay;lmh;EM3OBPETATb TRIK

27

M4x8

30



HAYYUM U3OBPETATD
BYAYLIEE

m G B trikset.com support@trikset.com E

10



https://vk.com/trikset
https://t.me/trikset
https://zen.yandex.ru/trikset
https://www.youtube.com/c/Trikset
https://rutube.ru/channel/12228917/
https://trikset.com
mailto:support@trikset.com

